

管城回族区:创新形式学党史 做好服务办实事

学史力行办实事

南关街街道: 倾听群众呼声 回应群众关切

本报讯 近日,南关街街道印刷厂街社区开展“学党史 强服务 践初心”主题系列活动。

为弘扬法治精神,增强法律意识,营造“学法、知法、守法、用法”的法治氛围,印刷厂街社区邀请律师志愿者开展法律援助进社区活动,结合实际案例,重点讲解群众最关心的婚姻家庭、交通事故等法律问题,为群众排忧解难,为推进民主法治社区建设添砖加瓦。此外,社区还定期开展“义诊义剪进社区 便民服务暖人心”主题服务活动,开展免费为60岁以上的老年人量血压、测血糖及义务理发等便民服务活动。在“强服务 践初心”的实践活动中充分发挥党员先锋模范作用,努力打通服务群众、服务群众的“最后一公里”,给辖区居民提供家门口的便利。为营造浓厚的党史文化氛围,社区还开展了“学党史唱红歌 颂党恩邻里情”红歌比赛活动,用文体娱乐的方式让辖区群众深入了解中国共产党的光辉历史。

下一步,印刷厂街社区将秉承权为民所用、利为民所谋、情为民所系的理念,继续发挥基层党组织服务群众、凝聚人心的作用,主动倾听群众呼声,回应群众关切,不断将党史学习教育成果转化为办实事、干成事的动力,切实解决群众的操心事、烦心事、揪心事,推动党史学习教育成果落地见效,不断提升辖区群众的幸福感、获得感。

记者 柴琳琳 通讯员 张磊

紫荆山南路街道: 立足岗位实际作出服务承诺



本报讯 自党史学习教育开展以来,紫荆山南路街道党工委紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”,明确目标任务,精心组织,注重实效,有力确保了党史学习教育高质量开展,做到了规定动作不走样、自选动作有特色。

在工作中,街道把“为民办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容,广泛征求意见建议,通过入户走访、定向座谈、网上征集等各种方式,广泛征集基层群众、服务对象及“两代表一委员”的意见建议,重点从最困难的群众入手,从最突出的问题抓起,从最现实的利益出发,发现和查找基层群众的困难事、烦心事,了解基层治理各项工作的痛点、堵点、难点,切实察民情访民意。

精准制定项目清单。在全面摸排、征求意见、深入研究的基础上,制定了为民办实事项目清单,15个社区共领办了85个具体事项,逐一明确了完成时限和责任人,涉及老旧小区改造、基础设施完善、便民服务、困难群众帮扶等急需解决的“急难愁盼”问题。

积极践行群众路线。在办实事过程中,街道各级党员干部带着问题、带着任务、带着感情,通过为基层党员讲党课、参加组织生活会、召开群众代表座谈会等形式,大力宣传党的各项惠民政策,宣传市、区、街道三级中心工作和重点项目,全力争取群众的理解和支持,为办实事活动的开展营造良好氛围。

街道全力推动办实事办好,把为民办实事作为全年工作的重点,精心部署、统筹安排,并对标承诺时限,定期对“办实事”情况进行调度,要求各牵头部门(社区)立足岗位实际,作出服务承诺,着力为群众办实事、为发展作贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳 文/图

学史力行颂党恩

北下街街道: 主题文艺演出 唱响新时代主旋律

本报讯 6月11日下午,管城回族区北下街街道党工委举办以“诗韵北下街 红心永向党”为主题的庆祝建党100周年文艺演出,商都新区管委会副主任巴妹芳、区委宣传部副部长车伟红、北下街街道全体班子成员、街道各支部党员、辖区群众等300余人参与。

演出分为《初心永不忘》《奋进新时代》《向上吧少年》《诗韵北下街》《红心永向党》等5个篇章。整场演出节目内容丰富、精彩纷呈,涵盖了歌曲、舞蹈、诗朗诵等多种表演形式。参与演出的党员群众个个精神饱满、意气风发、歌声嘹亮,用心展现着爱党、爱国情怀与健康向上的精神风貌。

此次文艺汇演既是喜迎建党100周年的具体行动,也是开展党史学习教育的一个缩影,以实际行动感念党的丰功伟绩,激励广大党员干部坚守初心,勇担使命,做新时代的奋进者,真抓实干,奋力谱写北下街崭新篇章。

记者 柴琳琳 通讯员 陈思 文/图



金岱街道: 唱响社区文明实践交响曲

本报讯 为激发社区党组织活力,6月19日,金岱街道橡树玫瑰城社区党支部组织开展了“凝聚民心跟党走 不忘初心永向前”群众文化队伍文艺演出活动,党员群众300余人参加。

歌曲《我爱你中国》宛转悠扬,唱出了青年一代报效祖国、建设祖国的心声,激发了群众的爱国共鸣;社区居民带来的舞蹈《绣红旗》展现了广大中老年居民热爱祖国、热爱生活、积极向上的精神面貌;幼儿园的孩子们表演的《鼓舞中原》金鼓铿锵,天真可爱的孩子们也在用一颗颗童心共庆党的百岁生日;腰鼓表演《中华全家福》节奏欢快愉悦,12位古稀老人身着节日的盛装,神采飞扬,舞姿优美,激昂的旋律振奋人心,敲出了中华儿女爱好和平、勤劳勇敢、自强不息的伟大民族精神。为了活跃现场气氛,在节目表演的过程中还穿插了党史知识有奖竞答,现场气氛高涨。

活动中还向评选出的7名优秀共产党员颁发了荣誉证书。据悉,7名党员在2020年疫情防控期间曾多次参与社区的志愿服务,在党和国家需要时,老中青三代党员毫不犹豫地选择了同社区党支部一道站在疫情防控的最前沿,选择了保护人民群众的生命健康安全。

记者 柴琳琳 通讯员 李勇 文/图



东大街街道: 弘扬红色文化 唱首红歌给党听

本报讯 一首红歌一段历史,一首红歌一面旗帜。近日,东大街街道联合辖区共建单位举办“千年商都齐打卡 百年峥嵘感党恩”红歌演唱活动,进一步丰富了广大党员干部职工党史学习教育形式,弘扬红色文化,增强爱党、爱国的责任意识。

为高质量开展此次活动,街道高度重视,精心策划,聘请专业老师现场指导男女声部分开练习,纠正发音及音准。参与合唱的学员利用下班、周末时间积极排练,做好准备,争取以最好的歌声展现东大街街道全体人员苦干实干、奋勇拼搏的精神风貌和良好形象。另外,街道还积极邀请共建单位一起参与、一起录制,确保红歌传唱范围及活动效果。活动当天,80余名干部职工以合唱、分声部的方式相互配合,突出特色,用心表达对党的无限忠诚和对祖国的美好祝愿。

下一步,街道将围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”的总要求,结合群众实际需求不断丰富载体、探索新路径,引导广大党员干部树立正确党史观,从党史中汲取智慧和力量,在为民服务中践行初心使命。最终将党史学习教育落实在切实为居民办实事、办实事上。

记者 柴琳琳 通讯员 鹿丹丹 文/图



航海东路街道: 载歌载舞喜庆建党百年

本报讯 6月14日晚,航海东路街道果树研究所社区党支部开展“舞动中国梦 庆祝建党100周年”专场晚会。诗歌朗诵、快板、戏曲、舞蹈、红歌联唱……文艺汇

演的歌曲、动感的舞蹈等节目,给辖区居民带来了一场视听盛宴,现场掌声、欢呼声不绝于耳。

下一步,党支部将继续开展多种形式的庆祝建党100周年系

创新形式学党史

二里岗街道: 主题集邮展 展示百年奋斗史

本报讯 6月18日,二里岗街道联合管城区邮政分公司在杨庄社区开展“百年峥嵘 不忘初心 筑梦前行”主题集邮展活动。

活动中,资深邮票收藏家、鉴赏家周峰为党员群众讲解了集邮知识和邮票背后的党史故事,带领参观群众共同追忆百年光辉党史。一个个展示框交叉陈列,每一枚邮票都散发出历史的气息。此次邮展包含《没有共产党就没有新中国》《百年建党光辉历程》等主题邮集20框及主题展板20块。活动运用邮票、明信片的方寸艺术形式,多角度、全方位展示在中国共产党的领导下全国各族人民站起来、富起来、强起来的发展史、奋进史、富强史,浏览祖国的壮丽秀美河山,歌颂各民族团结、和谐进步等方面取得的飞跃发展成就。

“此次展览是一次深刻的党性教育,也进一步坚定了理想信念,不忘初心、牢记使命。下一步,我将继续发挥余热,为推动社区建设作出应有的贡献。”老党员付喜凤激动地说。

“本次活动丰富了广大人民群众的业余文化生活,增强了辖区居民



民族信心和自豪感。”社区第一书记巴京表示,红色集邮文化的宣传作用,将进一步激发社区居民的爱国情、强国志、报国行,并使更多的党员群众自觉融入到加速发展中国特色社会主义事业当中。

记者 柴琳琳 通讯员 曹莹莹 文/图

陇海马路街道: “集中一测”巩固党史学习成果

本报讯 为进一步提升党员干部政治理论水平,近日,陇海马路街道组织开展“七个一”系列活动之“集中一测”,街道全体领导班子成员、科室、社区全体人员170余人参与集中测试。

街道党工委高度重视、精心组织,明确考试时间、考试制度,采用闭卷集中测试的方式进行。考试

内容涵盖党章党务知识、党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史等内容,是对党员干部理解掌握党章党规党史知识的一次“体检”和巩固提升。此次活动,全体党员深入学习了党的基本理论知识,回顾了中国共产党走过的奋斗历程,增强了知党、爱党、兴党意识,达到了以考促学、以学促用、以用促行的效果。

下一步,陇海马路街道将不断强化党史理论学习水平,增强党员干部职工的时代感、责任感和使命感,把党史学习教育同“我为群众办实事”相结合,切实把学习成效转化为工作动力和发展成就。

记者 柴琳琳 通讯员 杜懿

南曹街道: 重温经典,用“红色”擦亮党史学习教育底色

本报讯 为丰富主题党日形式载体,近日,南曹街道组织党员到电影小镇开展沉浸式主题党日活动。

现场,机关党总支书记田超介绍了此次演出的背景。随后,全体党员重温入党誓词。接着参演党员按照现场导演的安排进行拍摄。此次沉浸式主题党日活动主题是《劳工万岁》,通过拍摄情景剧的方式,重温1925年在“五卅”运动的推动下,工人阶级及广大劳动群众努力拼搏、共同奋进的精神力量。

经过此次沉浸式主题党日活



动的开展,参演党员纷纷表示接受革命教育和红色洗礼,更加深刻领悟到中国工人阶级的伟大力量,作为新时代的共产党员,要从党的百年历史中汲取奋进力量,以更强的责任感和使命感投入到工作中去,让“个人梦”与“中国梦”同频共振。

记者 柴琳琳 通讯员 田超 文/图

西大街街道: 专题讲座深化党史学习

本报讯 为进一步提高党员群众的思想政治觉悟,掀起学习新热潮,6月18日上午,西大街街道邀请河南省委党校公共管理教研部副教授、博士赵晨作专题授课。机关党员、辖区党员群众、非公支部党员等共计90余人听讲。

赵晨以《从千年大变局到百年复兴路》为主题展开宣讲。她在宣讲中旁征博引、娓娓道来,深入浅出、引人入胜,用生动准确的语言、丰富的图文实例、生动的历史故事深刻地阐述了中国共产党“从何而来”“因何而在”“往何处去”,系统讲述了中国共产党所肩负实现中华民族伟大复兴的历史使命。

参会党员、群众纷纷表示受益匪浅,从赵晨的宣讲中深深领悟到共产党员的理想是做一切工作的精神财富和力量源泉。机关党员干部也通过此次学习进一步学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,在各自岗位上做出新的成绩。

记者 柴琳琳 通讯员 胡婧菁